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LEruonkeEsNkL

Uwpbdwwnhlujh niunigdwit gnpdpupugh wpyntbwyEnnipjut
pupdpugdutt gnpénid hwjnth £ hngipwinipjut juplnp ntpp: Uwluyi ns pojnp
niunighsttpt Gt whpuwybwunnd  hngbpwbwlwb  (hwupdbp ghwbhputph b
Jupnnutnd npuup Jhpwntk] ntunigdw gnpépupwugnid:

Zhdtwlwt nupngh niumtdbwljwt gnpdpupugh wpwdtwhwnlmpniuttphg
wdkuwljuplnpp nupnguljuth ntnwhwunipjui wnwphph
wnwbdtwhwinlmpiniiubph hdwgnipniub k:

Yhpwhwutbph dke niudwt tjundwdp npuljut Jepuptpunitp dbwdnpljnt
gnpénid  twjwt wywbwlnipmit nitth nunidbwlwb Wniph Juwp YJyuuph b
wpwluhlugh  htwn,  jwpugpuiph  wpopidught b hoiquut - punypep,
unynpnnubiph npnunnuljut, dwbwsnnuijut gopénitubnipjut juquulbkpwnudp,
npp bpwbg  htwpwynpmipmit B wwhu Jhpuwpbine . hupbnipnyh
hwjntwgnpénidutph pipypwpp:

T Jun dwdwbwlubphg pnnphtt hnigmud £ dh hwipg, nph yuwnwujuwp
1hnyht wpdwsd sk Juplh” k wpynp wimipwnhp wywlEpnhb qupdity mpwnhp, sk
np nwunpnipjul  dbwynpnidhg b ghjwjwupnudhg o Jupudws  unygnpnnh
ghnbihpubph A&bknp phpnudp: Nunh wju hbknwgnuumipmitp dbkp Jupshpny
wnpnhwluw k:

Ushiuunmwitiph typunnuljis £ hhdu]nply judwshi nupwnpmpjut dbwdnpdwb
b nEjudupdwt jupbnpnipiniup hhdtwlwb nupngh dupbdwnhljuih ntunigdwt
gnpépupwgni:

Ughiunnwiph jainhptitipt G,
1. 8nyg nwy judwsht nipwunpnipjut nipp ntunigdwt gnpéppugnid:
2. Mupqupwit] judwshtt npwnpnipjuit Juplnpnipmniip hwuppuswthnipjut
nuuplipugh hwuljugnipnitubph pujupdwt, hwnlnipmibtubph wywugnigdw
dudwtiul:



3. Unynpnnubph Juwdwsht npwnppmput nhjujupnidp  hwbtpwhwodulju
huighputph musdwt dudwbwl hhdttwljut nupngnud:

ZEnwugnuinipyutt mbkuwut ywbwlnippiip juywind E bpwbnwd, np
hngbhpwbwlwt wyjtyhuh hwuljwugnipnit husyhuht k,, judwsht nipwunpnipnil,,-
p Yputwpldh hhutwhwb nuypngh dwptdwnhljugh quuptpugh npny phdwbtph
niunigdwt gnpépupwgh wpynitbwybknnipjut pupdpugdut tyyunwuyny:



Qniju 1
1L.1. Mownpnipni: Yudwshh nipwunpmipjub nhpp dwptdunhljuygh
niunigdwiqnpépupugnid

“Yhnwhwuh hngbklwt gnpdpupwugutnh Jupunpwgnyt
nipuwhwnynipnititbphg dkhp ptnpujuinipnitt k, npnpwlh ninnuédnipjniup:
znghjutt winhynipmnittt pupwipuwbu nith dh tbppht hwwnynipni, nph
wijuind k. nupwunpmipni, nph wjnmhjugnidp tywuwnnd £ hhonnnipjut
wlpwyunuuwp: Gpp dwpnu hp nwnpnipniup jEtnpnbwgunid £ npnpwlh
wnwpluwubph Jpw, wyw ppubg ptjunudp guptind B wdbh hunnwl oo
dwtipudwut:[1, 206]

Unynpwpwp hnghpwtnmipyut dbky wmwppipmd Eup nupwppnipyut Gpint
nbuwl] Judwshh b ns judwshi: Ny Judwshi nopwnpoipimb hwdwpdmd b wgl
nipunpnipnip, npp nunus b wpwplughtt wewbg Ynndwyh gwipkph: buly tpp
nownpnipjul wjt mkuwlp, npb uvnbndynid £ ghnnwlgnptt b judwghtt gwtpkph
ogumpjuiip bt mnjws t nhwh ghnuygnpkl pinpfws npnpwyh wowplju fud
gnpéniibnipinit, Ynsymd E Judwsht jud juwihudwnwdywénipunpnipniie
Nupunpnipjutt wju wnbuwlp hwnljwuwybu Jwpbnp £ hhdutwuwbt  nupngh
dwpbdwnhluyh ntunigdut gnpépipugnid: Ujint yywhwtgnid E unynpnnh Ynnuhg
Judph nppubnpnud:  Yuwdp wubking whwp E hwulwbw; dwppnt  wjh
punnitwlnipinitip, npp tpwb pny) £ tmwjhu ghnwlgnpkt npnonudubp Juywuguby,
gnpénnnipjntuttph wyut Juqul] b Swgnn ndupmpmnibubpp hwnppwhwpting
hpugnpdty wyu:[1;222]

Znghput L. 5. “Mapphthth Ynpuhg wnwe Lt pwodly htnjudwshu
nipunpmipini,, hwujugnipniup, npp juwgws sk ghnwlguljut tyunwlutph
htwn b judwihl gwbipph Juphp snith: Zknfjudwsht nipugpmpyut wpjuynipjub
ntypnid gopéniubtnipjniip wudhtt qpuynud, hwényp £ quwdwonid, dwpnnit
wquunid £ mhwd wypnidubphg, npnup juwydws kb judwhtt gwtpkp yuhwonn
wnhwd qnpéniubinipjnit junwpbint withpudbynnipyut htwn:



Zuyunth E, np ns judwsht nuipunpnipniup ntbwly £ Jepwsyt judwshuh, npp
hn hippht Epwdynud £ hbnjudwshuhp:

Uwpbdwnhlujh ntunigdwut gnpéptpwugnid Juplbnpugnyu nbkn £ qpuynid
Juwdwshtt nipwnpnipjut dbwynpnudp b qupqugnudp wyn  nupwngpnipyub
Juyniunipjutt wywhnynudp nuuh pbpwugpnid:  QGwdwshtt nipwnpnipniup
ubpunnpkt juuyws £ wtdh huptwljupqunpdwi dkjuwtuhquubph htwn: Unydnpnnp
Eutny npnowlh tyunwlukphg, whwnp E jupnpubw ghnwlgnpkt junwdwupt;
nt Jupquynpt] ubthwljuwt hnghljut gnpéniubnipniup: Yudwsht npwnpnipjut
Alwynpdwt , Ynuljpbnn wnwpuubph Jpw jEtnpntwgubint b nbhwljuinpbu
wwhywubnt gnpénid juplnpugnyb ntp £ jupwunnud junupp: Ovpwnpnipjut wju
nbkuwlh qupqugdwt wpwehtt thniynud wpwyl] Yuptnpynud E ntunigsh Ynnuhg
punpyws  htwpbbpp:  Unp - Wmph  hwnnpynudhg wowg - dninpjughwih
Alwljipynudp wpuwdwnpnid £ unynpnnubph dnn judwsht nipwnpnipjub
dwguwtip: Niunighsp dwpbdwwnhlugh unp wyniph hwunnppydwt
twhmywwnpuundwt thoynd - hhdbwdnpnid £ wyny - miph  jnipugdwb
Juplunpnipiniup htyybu hbnwqu phdwibph ntuntdbwuhpdwt hwdwp wybybu
pungénud E wpwlunhly tywbwlnipniup: twuh wdpuwyiundwi thnynd wppbh
hwintu £ qujhu judwsht nipunpnipjut juynitnipyut hwupgp: Qpwnpnipiut
Juyniunipniip  wpweohtt  htppht wbwjwt Jdwdwtwlwhwndusnid  wnyjuyg
gnpéniitbnipyutt wwhwwinudt  E Ujuwhuny. Oppwing hwuljwbuwh E
Uwpbdwinhuyh Wmpep, dwwnstih b htnwppphp E undnpnnh hwdwp, wjtiputing
upw judwshb nupwunpmipniup juynib b

Ghunpntiwgqusd npwnpnipiniup jupnn k nibbtw) jupdusnipjut mwppbp
wunhdwtubkp: Unynponnubph dh dwuh don dwpbdwunhut pdpeiugnud E npytu
ndjyup wnpwplw, tpwitg dnn wnpwowinud bt jupjuwédnipinil: Mipwnpnipjut
jupJuwdnipnit wubkny hwuljuwind tup hnghljwb-tyjupgujhtt topwinh wjt
pwiwlnpniup, npp Swywpynid £ gnpémiubmipjut juwnwpdwt pbpwgpnid:
Lwpwénipnitp, jupjws  npwnpoipmnibp Eppkdt Jupnn B hwbghguly
hnquwénipjutt b wnwewgubk] hhwupwihmpmnitwpwpuyh tjundwdp: Nrunh



dwpbdwwnhlugh niumghsp Eppbidt whwnp £ unbnsh wohwwnmwipughtt wquin
Upunnpu Epp unynpnniubpp dhdjuug htwn putwplnud o vifju) ougph jnusdwi
ninhukpp:

Ujuintwdbbuyuhy  Judwshtt nupwunpmipmitip dwpbdwnhluyh  guubkpht
hwdwpynid E wpwotuyht: Bpp wowlbpup nvpwnhp juwnwupmd L hbsybu
htwnwppphp, wjiybu b wihkwwppphp hwidbwpupmpmbibp hwnpwhwpbngd
wiguiljuyh kdnghwbbpp, tpw dnn dwdnpynid ka jupbnp judwght npuljubp
Judph nid, ewlbwuhpnipnil, wpjuwwnwuhpnipmnil, bywnwljuujwgnipnil,
w2 fnwnwpn vhtish ybpe hwugtbint ydnwljwtnipyniip:

1.2.9udwsht npwunpmipjut uplnpnipeiniip huppwswtnpjui nuunpupwgh
huuljugm pymutbtph tbpdmédwb gnpépupwugnid

Zhdwwt nupngh Eppuswthmpyut nuuptipugh tyunwlj £ hwppnipyub
Jpu  Gphpuwswthwluwt  wuwnibpubph hwnynmpnitubph b websnipjnitubph
hudwlupquws numdtwuhpdwt b mwpwswlut ywwnlbkpubph swinpugdwu
uhgngny qupquighit) unynpnnubph wunftpwihl puljugnuadikpp, dwbwynnuljut
ntbwynipjniutibpp, npudwpubwlut b wignihpdujut dnnwsnnnipiniup:[4;131]

Zujnuh  E hnghpwimpjut nipp dwpbdwnhuyh nwunigdwb
wpynibwbnmpjut pupdpugdwt gnpénid, hwnljuybu tplhpwswthnipjut Uby:
Gudwsht npwnpnipjut jupbnpnipjwiin ntunighstbpp wuwwnowd nipwnpnipwh
skt nupdtnud:  Uju hy wy Juwpbnp £ b unp Wmph hwnnppdwb
twpwyuwnpuundwt thoynd, b tnp yniph hwunnpplwt hnynd b jpughpttph b
Jupdnipiniutibph vhongny wdpuyinuwt thniynid:

Zuppuswihnipjutt guupbpugnd pwdulwuht owwm i unp
hwuljugnipjniubpp, npnug tbpdnisnidp dhow sk np htwpwynp E pununid wnnwiily
npudwpubiwlub vjubduyny: Nrunighsp whwnp E twinpnp unynpnnubtph judwshi
nwunpnipniap JEbnpnbwguh vfju) hwujugnmpjut bujwt hwnlnipniutbph
Jpw, twpbwlwt pughpuitph U wnwownpuuputph dhengny, wjunithbknl



npudwpwinpbt  sunuuwth tydwés hwwnlnipmnitubpp htun Abwlkpuyh
uwhdwinudp: «Bnutljjutt wpunwphtt wulnit» hwuljugnipniup 7-pn puuwpuih
Epjpuswthnipyut  quupupugnid g sh tkpuyugdws, nph wwwdwnny
unynpnnubph Uks dwup skt wwnlbpugund, skt jupnnutmd gqéwqph dpw
b Ujuyghuh nhwpbpnid niumghsp hwnnil] nvpwnpmipnit whwnp £ nupduh
unynpnnubph judwsht npwnpnipjut jEtnpntwgdwp, npybkugh hbnwquynid
hughputph nusdwt dudwbwl unynpnnubpp &hown §nnuunpnoyt:

Q. b. Ukyjup hwwnntly obkpwunp unid | dwpbdwnhjuljut hwujugnipniuutph
Alwynpdwt  hnghpwbwlwt wuwyblinh Jpu: Ywdwsht  npwunpnipjub
wnwowgdwt hwdwp wpweohti thniyp hwdwpynud E dninhughwi, wjuuhuny
npungdynid £ wjju; hwuljugnipjutt ntumgdw jupbnpmipinibp, Eplpnpn thoyp
hwuljugnipjutt  twlwt hwwnlmpnibtiph Jpuw unynpnputph udwshu
npwunpnipjut hpudhpnwdt b

Zuuljugnipmnitubpp juqunid Bu dwpbdwnhugh b hwbpulppenipjut
«upbdunhluwr ntuntdbwlut hhdtwlwb opjjwnubtpp: Niunigdwt gnpépupwgh
wpnitbwbnnipnitp, twp b wowy, wuwjdwbwynpjws E hwuljugnipniutibph
nunigdutt  hwennnipjudp: Uhltunytt  dwdwbwl  dwpbdwnhjulut
hwuljugnipniuubpp  wwpnibwynud b ginughunwlwt  JES  ubkpnid, hugp
whpwdton E oquuwugnpsty ny dhuyu ginughwnwlwt wpdbipubph dbwynpdwl,
wyil pnttt dwpbdwnhiuluwt  Wniph jppugdwt hbnwqu  hwennnipniup
wwwhnybnt hwdwp: Ujy tkpnudp, wnwehtt htipht, wpnwhwyunynud E ghunwlju
qtntghyh hunwlnipjul, wwpgnhpejul, puquuquinipmubtph dhwubnpjul,
punhwipwlwiniput, Jwupgh b wpuwdwpuwbtwlwt  juunnipyuit opjkljnhy
hwwnljuthoutpny, npnup jujunpkt ngpubinpynid Bt hwuljugnipniuibph ntunigdwt
gnpépupugnid:[6;263]

Q. U. Uwpuiglp wpwowplmu £ hwuljugnipniuttph dbwynpdwt htnbyug
thnubpp.
»  Zwufugnipyut thpdnisdwb dninpjughu:



» Zuwufugmpjut  pumipuwgpphs Jud  Ewlwb  hwnlnipmnibibph
wnwtdtwugnid:

= Zwulugmpjub JEpmsmpmip tpu bwwlwi jud  phnipugphs:
hwwnlnipnitutph wnwtduwgnidp, hwdwnpmipniap hwuljugnipyut
uwhdwinudp:

* Zuuljugmpjul ke puntph hdwunh hwuljugnud:

»  Zuuugnmpjut uwhiwbught pugnidp hwulugmpjui suduh
ywuwuluwing opjkjwnutph dwbwsdwt ninndws gnpénnnipjniuubph
nhpwybnnudp, tdwt opjEjnubph Junrnignidp:

*  Zuuljugmpjut Jhpunnidp jud ogrnugnpdnidp:

* Munudbwuhpynny hwulwugmpjutt b niphp  hwuljugnipnitubph
Juwtph hwuwnwwnnidp:[5;63]

Uwpbdwnhjujut hwujwugnippiuubpp wiuthnthnpe B, hwpunb b wiwg,
npuip bk kb, Jub b hihukh nwpusnipmniihg b dudwbwuljhg wiljuu:
Lutiupltup ophtwly. ,, Lwnwiljnil,, nuwuh ntumgdwt phpwugpnid Judwshu
npunpnipjull jEtnpntwgdwt dhongndiyniph mipugdw wppynibwybnnipjut
pupdpugdwt ninhubpp.

Miunighs — L£hy wnwe ukup putmpllghtip ninnighll b ny ninnighly
puquutlnibpp: Ghnbkup knwtlyniup, ukpphtt wulniutph gnudwpp: bull Epk
wnwownplbd (nist) hinlyw) juunhpp.

Qubtp ninnighl] pwnwlljut wblnitubpp, Epk tpw Epp wllniutbpp
hunuwuwp &b, huly 4-py wlynip npuitghg nupupwiigyniphg tnpp k 40°-n;
Upwljipunn - I"ohz E punwitlyniip.

Niumghs - N Yupny b yunwupowbty

Upwljtipnn — Lunwtlyniuip nitth 4 wulnil, 4 ququp, 44nnd, 2 wulnitiughs: Gplynt
ny Yhg Ynnutpp Ynsijnud kb hwinhwyulws:

Niunighs — b usyhup punwblynibikp Jupnn kb (hiky;

Upwljtpnn — Ninnighly b ny ninnighly (génud k)



Mumghy - Zwbpwlppwlut nuypngmd Jktp nrunidbwuhpnid Gup ninnighly
punwilnibbikpp: B ush b hu]wuwp mpnighly punwiljui wilynibibph gnidwpp:
Uswljtpnn - Lwtth np ninnighl] n- wiljjub wulmibutph gnidwpp npnpynud k (n-
2)*180°-n1, www ninnighl] pwnwuljjub wulniutbph gnidwnpn Yihuh 3600
Niumghs— Uy wunwufuw niik’p

Uowljpin— Uulpnttimgdny niuktp 2 tnwulnit hkwmbwpwp 2*180°=360°

Miunighy - Ujdd wbnbpnid  niskp wnwownpjws punhpp b Juwnwpl)
hudwygunwujuwb gswghpp:

Uty wy opptwly - Mumghsp gpbny gpuunwjunwlhte nwppbp pyught
hwonpnuwljwimipniutitp, wpwewplnid £ nipwnhp tuyl) npuig b quntil) wyttyhup
wjuywhuht, nph winudubph Jbke hus—np wnbynmpmit ju: Uswlkpunubkpp
JEunpntwgubiny Judwshtt nipwnpmpnitp nputg dbe hwynbwpbpnd  Bu
wjuyhuht, nph wbnwdubpp huynp opkupny Gtu uwwnwgymd: iumghsp
wnwowpinud t Alwltpybk] vwhdwunidp(yupnn k hul] hyybu pupubwljul,
wjtybu  E - Ephpuswhwlumb wpngpbupw): Gud - umnpopubph judwéhi
nownpmpiniup  JEbnpnuwgubint hwdwp, npbk hwulwugmpnit  tkpdniskihu
Jupnn E oquyk) gdwyyunljiphg: Ophtuwy gétjny ukinui, mwppkp punwlnitukp,
wnwownpynid £ unynpnnubphtt wpwbdbwgul] wyt pwnwtlnitp npp Epymo
ynnutpp qniquhtn kb, huly dniubpyniup ny:

Ujunthtinl unynpnnutpp niunigsh oqunipjudp Abwybpynid G vwhdwbnudp:
Ujuywhuny Juwdwshtt npwnpmipjutt dhgngny twpu dnnhjugubiny, wjunithbnb
Ewjwt hwnlnipnitubpp wnwbdwgubing, Jupbkjh b ubpdnist] hwujugnipjut

uwhdwbnudp:

1.3. Ywdwshb nipwunpnipjub jupinpnudp huppuwswihnipjub nwuptipwugh npng
ptnpEdutph ntunigdwt gnpéppwugnid
Zupnth k, np phnpbdp Juqudws b plne hhdtwub dwubphg wuydwb b

wwhwby: Fugh npuuhg twb wjuybu wuws pugunpuljut dwuhg (borrauckuit B.
I Kax ycrpoena Teopema?): [Fhnphudubph niunigdwt gnpdpupwugp ubkpwnnid k
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htnlyuy (nybpp 1) numdbwuppnng phopldh Unnpjughw, 2) swinpugnid
ptnptunid tpdws thwuwnbph htiwn, 3) ptnpbuh dbwljtpynid b bpw dke tnwé pnjnp
puntph hdwuwnh dEjuwpwinid, 4) pboptidh pndwiunuynipjut jnipugnud, 5)
ptnpbuh dbwlbpydwt yinwywhnid, 6) swunpugnid wywugnigdwt tnputwljutph
htn, 7) pinpbiuh wmywgnignid, 8) pinpbuh Yhpwenid, 9) twhihtinid wywugnigusd
ptnpbdubph hkn juybph hwuwnwwnnid:[5;70]

Gudwsht nipwnpmipiniup juplnp nbp £ punnud pinpbidh niunigdwb pnpnp
thnybpnud: Unwotiughtip  dninhjwughwt k' Oppwin] niumghsp lupnnquibw
JEunpntwgul] judwsht nipwunpnipniip njjuy phnptidh ntumgdwt hwdwnp:
Onphtw] Gowulmnibubph hwjwuwpnipyjumt wnwehtt hwjnwuhop ubkpdniskinig
wnwy Junbkjh E unynpnnubphtt hwbdtwpwpl] mknipnud pnphg Yupunt] Epynt
hwjwuwp bEpwulmuutp b JEpungpdwt dhgngny gnyg wwy ppubg
huwjwuwpnipjntup: Ujunthtnl gpuunwjpunnwlhtt gstp htnlyw) uupp (1) L
wnwowpll] wwwugmghk;: w) Uwwugmgkup, np ABD L ACD bknwllpniuttpp
hwjuwuwp ki, qdtp BD-u bt AB-U, pk AC=15uu, DC = 5ud:

B

.1

Uhty utnhpp jnstp inwy htnbjuy hwpgpp
1) N’p kowilynibbbpi b Ynsgnod hwdwuwp:
2) Bowblynibp pwh wwpp mbp, huduuupnippub ghypmd oy & nbnh
niukunid wyn nwuppbph hkw:
3) Pbulj tpk htwpwynp sk tnwtniuutpp Jhwunnt), wjuhtiptt lnwiljjut mkupny

kpym hnquunupusplbp kb, h isybu wyugmgkip, np ppuip hwduuwp i
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Yud vy htwnlyuwy hupgp Epyme pwluduypbph dhol whwbguibih §whhs E,
D tsugbu sunhly kpyme pwuwyptiph htpunpopmtp:Uyu Epplipy, hwpghg htwnn
Eptluwtbph nupwnpmipniup YEtnpniwinud B Qipbdu dkup wyhwnp £ wywugnighup
ptnpbd,  wjuhtipt  wuklp &Ldwphnn  nuwunnmpnibutp,  npntp Ukq
httwpwynpnipimt junwt nsknt JEpbnud wnwewnpyus ptnhpp: Ujunthbnl
niunighsp  dAlwlbpwynud £ phopbdp, pugunpnid wyt, Ypluk] nwhu dh pwtih
wowlbpwnubph b thnpdnd wwywgnigh] wytt wowlhbkpwnubphtt pungpybing wyn
gnpdpupwghtt hwonppuljwl hwpgkph U wwwnwupuwbtph  dhengnl: Lkpond
gdwghpp  ponubim]  gpuunwpinwlhtt wbjh winpy] wpwltpnitph  dhengny
Yuptph £ yphub] wyugnygn: Upwlkpntbph nipunpmipyniup wtwnp E hpughpby
ptnptivh wuydwih b wwhwbgh Ypw, huswbu twl , hwpnwbhy,, puch fpu: Usu
dlny niyjwjupbim] wpwlkpnitph judwsht nipwgpmpynip jupkih b pinptdh
jmpugnudp hwuwbbh nupduby pwinbpht: Zwenpn puyp wpwgunpjwus jutnph
nwsdwt vhongny unp Wniph wdpwwiunnudt b, npnbn unyuwybu ks nkp nmuh
Jjudwshtt npwnpnipniup: hwnnty nwnpoipnit whwp L gupdul) juunph
1nwsuwt gpugdwiip:
Oquykny uy.1-hg Sy. AB= AC AC =15ud
L1=[2 DC =5ud
w)A ABD=A ACD

) BD-?, AB-?

Y. AABD b A ADC(puwn tfwph)
AB=AC)

1-hu h .
[ 1=/ 2| LMIUPWME A ABD = AADC => AB = AC =

-

AD ply.

BD =DC

AC=AB=15uld
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=>DC = BD =5uld

Gonwulniuutph hwjwuwpnipjutt tppopn hwjnwihoh wyugnigdwt dudwbuly
unynpnnubph Judwsht npwnpnipniup ywhwnp £ minnnppbl] Gplip httwpwynp
ntwypbph Ypu(ninnuulnil, unipublnit, poipwilnit Enwtlyniutubph nhuypnid):
yzupunuthoubp,, phdugh wdthnthdwt dudwbwl sowwn Juplnp b pungsk, np
wuydwinud wnljw ko Epkp thwuwn, puyg pwguluynid b Gpkp wulniuubph
hwuuwpnipniup (b’uzmb): Uju hwipgh uhongny JEuwnpntwgubind Judwsht
niywnpnipjniup,niunighsp qupqugunn bywwnwy E hbnwybunnud: Unynpnnubphg
Uklyp Jupnn £ ajunt], np wyp ghypnid knwtlyniubpn ns ph hwjuwuwp, wyp idwb
1huk:
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Qqniju 2
2.1. Unynpnnubkph judwdht nipunpmpjut nEjudupnidp hwppwswhnipjui
nuupiipugh npng junhpubph jpddwi dudwbuly

Unynpnnubph dnnwdnnnipjut qupqugdwi gnpénid jupbnpugniyi ntp nith
hunhputph nuénidp: Quuyws nrumdtwpnipyut mwphubphtt nupngujuwutbkpp
nusnud jud  dwubwlgnid B puquuphy b pwquwplnyp, wwppkp whuyh
hughputph nusdwip, wyintwdkbwyithy ny pojnptt Bu jupnpuinid hupunipny
futinhp mdk):

I\ohz E hunhpp: Uju hwuljugnipymup dhwutwljuwt dEjuwpwinipnit sfu:
Zujnth hngbpwt dkpnnhun L. U. dphpdwip quund £, np jughpp ypopibdughe
hpwnpmipjnit E, wyuhtpt Gpp umipbklup hp gopéniubnipjut  plupwugpnid
hwunhwnid £ npnp ndqupnipjnitnh, npnip gujuwinid E hwnpuwhwpb:

Uwpbtdwnhlujh ntunmigdwt gnpépupugh mmwuppbp thoybpnud juunhputph b
Jupdnipjniiutbph mdnudp unynpnnubph nuunudbwlubtt | gnpéniubnipyut
Juquuljtipydw hhdtwlwut Alitphg kil Snipwpwilisjnin ptuwgh
niunidbwuhpnipiniithg hbnn guuwgppbpnmid  wnwewnpyus tu puughputp b
Jupdnipjniuikp, npnup niuntdbwuppbing dwpbdwnhluh niunighsp whwp k
pdwbw nputghg jmpwpwiyniph tywwnwyp, nbpp, pntighwikpp: Munhpltph
hhdbwlwb  $miblghwbbptt &' mumguinng, npuunhwpwlnng, —qupgugin,
Jtpwhulnn: Zuppwswthnipjut puuptipugnid wpwewnpynn pughpubph pnsnudp
tywunnd £ unynpnnutph dwnwydnp gopdniibmipjut Jupquynpdwinp,
npudwpwtinipju qupquguuip, Epbwluwynipjul, unbindwugnpswlju
Jupnnnipjniuibph qupgqugdwtp: Ywdwsht nipwnpnipniup wyju gnpdpupwugnid
Juplnp ntp niuh , gpu gEjudupnudp niunigsh Ynnuhg phpnud E juungph inusdwip,
nnp ghinughinwljui hwgnyp Eyundwrnid wpwljkpnhi:

Opptuuly putwpykp 7-py nuuwpwih  Ephpusuhmpjut puupbpughg
hbwnlyuy jtghpp:
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vunhp 1- 45%-h hwjwuwp A wuljjub Ynndbph ypuw tpws Eu B b C Yhwnbpp, huly
wlljumb kpphtt mhpnypenid’ D kb wytwbu, np/ ABD = 90°,4 ACD = 90% Qunk p
BDC wuljniup:

Uju hughpp woweownpdws L, Bowtljjutt wulniuutph gnidwpp,, nuuhg hbwnn:
Zuwntl] npwnpmipnih whwnp E qupdul] gdwqph dhon Jupnigdwup b juunph
wyuwjdwih b ywhwtgh gpuigdwinp:

B

Spjus kL BAC=45°

L ABD=90°

L BDC=7?
Qudwsht nipwunpnipintup nEjudupbint hwdwp fupbih £ wnw) hbnbjw) hwpgbpp:
1) D Ytanp o puakin k quninjnud:
2)D 1 A Yankpp Guptyh” E dhughby:
3) Pywhuh” wwinlkpbp wowgwgu:
4) busyghup” Eowhlynibiikp B ABD b ACD

5) b1y ghintip knwlljyul Wkppht whlynibttph qnudwph dwuhb
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Qpugkup dbp nhnwpynidutpp

Yhwuplkup 1) AABD-nuil BAD + L ADB + 90° = 180°
2) AACD-n1d L DAC + L ADC+ 90° = 180°

gnudwpkip Junwbwp

LA+ LADB+ L ADC +180°=360°L BDC = 135°

45° + |_BDC = 360°-180°Nwn. | BDC = 135°

vunhp 2 - A 1 B puwjuyuypbpp qunignud b ninnughé Swbwwwphh dh nndnud:

Uy Swuwwywphh  dpuw  npubn  wbnunplp € jwbquep, npwbkuqh
htnpwnpnipjniutiph AC + CB gnudwpp 1huh thnppugnyjup:

Unynpnnubph judwsht nipwunpnipmitp jEunpntwgubint tyqunwlny jupkh £

wju utnhpp tkpluyught) ownh din:

A

<l
N

Upwlkpunbpht ninnt) htnbywy hwupgkpp
1 B’y bp hwulwimd wdkbwljwpg hkpudnpmpintt wubyng:

2 N'ph k kpym Yhnbph wikiwlupg hknwynpnipnibp:
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3 Uju Jubighpp h'bs Yhpunwljwi Gowhwlnipmni niih:

2uy 1 - A Jkwnhg hobgukip L ninnh ypu AM_LL

Luy) 2 - Mhinnuhwjugp pupnitwlkup, tpw ypuw wpwinkp AM=MD huwngwép

L] 3 - D-u vhwgukup B-htu: C Ywp §ihuh npnukht

Uwwgnig — niny). AAMC = ADMC (AM=MD, MC- punhwnip kL 1=L2=90°)
AC=DC

nipkdtt DC + CB = AC + CB - wjugnidwippljhtththnppugnrjup:

vunhp 3 — Uyugnighp, np onuuljjut dwlkpbup hwjwuwp £ wblnibwgsdtph
wpununpuih Jhuht: Zupybp snuitjyut dwlbptup, pk tpw
wilnitwgstpp hwjwuwp tu 3.2nd b 14ud:

Uju  lunhpp qupqugunn $niuljghw nibh, uyb dwubwynpuwbu nipndus k
ghnwwnbuwlwt  dnwbdnnnipjutt  qupqugdwtp:  Ywdwshtt  nipwunpnipjub

ntjudupdwtt hwdwp unynpnnubph nwnpnippiip whwp £ hpuwldhpbk] unp
puwtwdlh hwyntwgnpddwt Ypw, npp dkq htwpwynpnipnit juw sknuuljjui
dwbkptup wulnitiwgstph vhongny wpwq hwoyky:

Uyuignigiui byywnuyny wnuy hknlyw) hwpgbpp
1) N'p wwwnlbpb k nsynd sknquitynit:
(Chnuulyniu Ynsynid | wytt qniquhbtnwghép, nph pninp Ynndbpp hwguuwnp E):
2) by ghintip obnuilyul wilniiwgstph dwuhb:

(Chnuuput wulnibwgstpp thnjumnnubhwyug ta b Jhund Eu obnuiljui
wllnitukpp):

3) N"pntp ki dwlbpkuh hwnlmpymbibpp:
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(1. ZwJwuwp pwuquubymuubph dwlbpbubbpp hwjwuwp &z 2. Gph
puquuilniup juqudws t dh pwh puquuulnitubphg, wyw tpw dwlbptup
hwjuwuwp £ wyn puquulniuttph dwjtptutubph gnidwunphtc)

Spywé £ ABCD otinuulyniup

Lmdmd p. AC=di, BD =d> Uy SABCD-—did2 AC-h b BD-h hunnynud bt O

yhwnnd . AAOB = ABOC = AcOD =ADOA

SABCD-4SAOB
B C
%
A
D 1d1 d2
SABCD = 4141 42_14 4,

222 2

Zwbudtwpupl] unynponutphtt wyu pwbwdlip pungst], dnwwywhk), htnwuquynid
nipo fuughputph nusdwt dudwul) ogurnugnpstint tyyuwnwlny:

Uwuwgnigh], np maqudljnit kowiljut ququphg nwpjws pupdpnipjniip’
hwjuwuwp k totiph wpunwunpu)p pwdwit) tkpptiwdhghtt h=a*b/c:
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2.2. Umynpnnubkph judwdht nipunpmpjut nEjudupnidp hwitpuhwoquljut
juunhpubph médwt dudwbiul) hhdbwljwh nunpngnid

Zhdtwlwb nupngh hwipwhwoydh nuuptupwugnid ghnbjhpubph wdpuyindu
b junitwugdwt tyuwwnwlny msynd Bu pwquuphy unhpubp: Skpunwght
hutinhpubpp  wuwpdwbwljuwiunpkt Jupkh b nguwuwlupgk] wjuwybu.  joinhplbp
hwquwuwpnidubp b hwjwuwpnidubph hwdwlwpgbp Juqudbine  JEpupbkpuy,
huighputp hwdwwnbn woluwnwph Jepupbkpywy, punhpubp hwdwdnyJuspubtph b
Jowntnippubph Jbpupbpyuy, punhpitp pupddwb Jpupbppug:  Smpwpwbgyynip
nuuh  wpynmbwdbnnipyut pwupdpugdwb  minhubphg dkyp  unynpunubph
Judwshtt npwnppnipjutt JEktnpnbwgnidt ot njudupnud £ ;. Skpuniwghte
lutinhpubphg jmipputignipts mth hp msdwb mnht, nph Ypw wtwnp £ hpudhpty
unynpnnubph  nwnpnipniup, hwsybubwb puggdt];  Jupbnp wwhbpp:
Zujuwuwpnidibp  (hwjwuwpnidubph  hwdwlwpgtp) Juqudbnit  JEpwpkpng
Jutnhplbph msnidubpp, piphwinip wedudp, hpugnpsynid b pkp tngbpny’
1) Uthujunh (withwjnubph)ptnpnipniy, npp npybu uwint, tywbwlynd Lk
Jwinhuwju wypnipkuh thnppuwwnwntpny (x, Y, z):
Zujuuupdwithwjuuwpnidubph hwdwlwpgh) Juqunid  ppugpnud - wodus
wuydwubph dhongniy:
2) zwjuwuwpdwt (hwwuwpnidubph hwdwlupgh) juqund pugpmd  wpdws
wuydwbtph vhongny:
3) Lnddw puinpnipinit pun juinph hpdwuwnh:
Opplly  pwpdiwt  Jhpwpbpjuy  unhpubpmd wpugmpmbp  hwdwpod - £
npuut, Gpk ubhwlwbh X  wpwgnipjudp  (wpwugnippiip  uwbuqbwd
opnid)dwpuhuip swpdymd £ ghwnnyd, nph hnuwtph wpwgmipmpiip Y £ wyuw
dwpdh wpwgnipniup hnuwiph nignmipjudp hwuwuwp E (X+Y), hull hnuwupht
hwljuwpwl ninnnipjundp (X-Y):
Lwuwnp swpdymd Lt ghnh hnuwiph wpugnipjudp (ubthwiwt wpugnipmit
sniih)[1;222]
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vunhp 1. A-hg B Juypp dbjutg pintwwnwup wunndbptuwt: Uk dud wmug A-hg B
Ukljutg dJwppuunup wjundbpbiwt:  Udundbpitiwubtpp B Juyp  hwuwb
dhwdwdwiuwly: Gpt dbpkuwmttpp A b B Juypbphg vhwdwdwbwl pnipu qujht
Uhdjwug hwmtnby, wyw hwtnhwynidp mbnh §niuktwp btpwig dEjuknt ywuhhg 14.
12n. htwn: ﬂoppuﬂl dwlwul] wwhwieykg phnwnwphl A-hg B hwubibyhu:

Uju puunph Jpu judwsdh nipunpnipiniup fEbnpntwgubint hwdwp wnwght
htkpphtt  unynpnnubkph  hkwn  whwp E  dwbpwdwuiunpbt  pubwplly
pojuiinwlnipiniip, Wupql) huunkpp, udjujubpp, puth np wpugnipniup Yu/d-
ny k, ntuunp 1d 12p whwp E widhpwwybu nupdil) dwd, npybuqh uvpwjubp poy
sipykt:

Lnwdnid- Lupunpbup phintwwnwpp A-hg B wiugind £ X dwdnud, dwppuunwpp
Juwuguh (X-1) dwunud: AB dwbwwwphh bpjupnipmiip towbwfbtp Y [

Ptpuwwnwph wpwgnipniup Yihuh ;111[/ d, ywpnuwnwnph wpwuqnipniup X_illld/d:

Lwth np hpwp hwinby Gu opdynud (% %) wpugnipjudp Unnbkunud &b
hwinhwnud mbtnh Eniukgky 1d 12p =§dun[ htwnn:

Zunjuwuwpnidp YihuhSE +)=Y
Zufuwpint bphme dwubpp pudwiklp Y0 pub dpw 3G +)=1 qmsking
utnwinid Eup X =3 jud X =0,4:

Nwpq E np, pun juugph pdwuwnh X >1, pintwnwpp AB fwbwyuphp wignid | 3
dudnid: NMwunwupwth puupmipjut hupgnd bu Jupbnpynud £ judwshu
nywnpmipjniup: Zwdwp puunhpp nuskinig hbnn winpunupd sh juunwpynid
nbwh uunph pojubguympinip b vjow B punpmd gunaupowubp:: Mundwnp
Jupbih E hudwpl] judwsht nipwnpmipjut poyugnidp: Zudwdnijusputph b
huwntunippubph  JEpwpbpuy  punphubph  nsdwt dwdwbwl unynpnnubph
npwnpnipjniup whwnp L Jhunpnuwgul] hbnljw) thwunh Jpw, np ghunwplynng
huwntunippubpp hwdwubn B, el npnowljh dwywjutp niitgnn juwnunipnutphg
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Ublp gunud i dpniuh dbg, wmyyw unnwugdws unp jpwntnipnh swjwp hwjuwuwnp k
wy fuwntunipnyubtph Swjuwyubph gnidwpht:

vunhp 2. Mubkup nulnt b wpbwph btpynt hwdwdnywsputp: Uh
hwdwdnyuépnid wyny dbnwnubpp wupnibwlnud Eu 1:2 hwpwpbkpnipjudp, huy
nund’ 2:3: 8mipupwigmp hwdwdnydusphg puih’ gpud whwnp b Jkpgby,
npuytugh uwnwgyh 19q¢ wjtwhuh hwdwdniywsép, npunbkn nulhtt b wpdwpp
wupniiwlpykl 7:12 hwpwpbpnipjudp:

Lwfu wpwlkpunbph mpwnpnipmbp whwnp b hpudhpty ,hudwdnijusp,
punht, wgyunthbnb 122 hwpwpbpmpjudp  Juwd  2:3  hwpwpbpnipjut
wpunwhwjnmpniubbph:

Gudwsht nvpwnpmpniup k) wydbh jEunpntiwgubint btywwnwlng hwpguby
ophtiuly pwtih” dwupg k punjugus kplpnpy hudwanjuspp: Ujanthknb wigiby

hwdwpnuiugpdwnp

1-ht hunfwdni)udphg Ytpguby -xq nujh wpswp

2—nn hwdwdniudphg ykpgut -yq % duu gdmu

unp hwdwdniuspp —19¢q gdmu Sdmu
7dwu 12 dwu
fZ: 7q 19" ==12q

Zudwjupgp Yihuh

2y
§+?=7 Lnwdkiny x=9; y=10

Z42 =12 Muwn. 9q; 10q

Zudwintn wppiwnwibiph Ykpwpbpjuy enhptpoud. wpunwph swjuip sh
uynud, wytt pugniynud £ npybu dhwynp: Zwnjuybu whup b dEjuwpwit
swpinugpnnujuimpinit,, punh pdwunp (Uhwgnp dwdwiuynud junwp]nn
woiunwiph Ukdnipjniup):
vunhp 3. Bpiynt dbpktwgpnihh, hwdwunbn wopiwwnbing, wdpnne Adtnwghpp
nyknt hwdwp swhunid Eu 1 dud wykh, put wpwehtt Ukpttimgpnihht dknwgph
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Ykup nyhkm hwdwp, b Uk dwd wikh pwh bphpnpn dknwgph ;—EmuthnL

hwdwp: Lwith” dwdnud g dknwghpp Ubptkuwqpnihhubtphg jnipupwbynipp:

1-ht dkpktwgnpnihhtt wdpnne dknwghpp dktw nynmid £ x dudnid
2—pn dbkptuwgpnihhtt wdpnne dtnwghpp dktwl muynid £ y dudnid
1 dudnid 1dwdnid 2 dhwuht

1 1,1
= duwu -+-=
x x y

1
= dwu
y

1 x+]

1dwuynid — 1 + =
X Yy Xy

-, puyg puunpnud wuynud E, np wdpnne dknwghpp Epb gkt

dhwuhtt 1 dwdnd wyk] Ydwpubku pwt wnweohtt dbkphtwgpnihht dkuwl Yhup
nyknt hwdwp: Unynpnnubph Judwsht npwnpnipniup nbjuduplint hwdwp
whwup £ Ukjuwpwit) htug hpkug dhgngny, wpnng Akpwghpp  huypwl
dudwbwlnid gkt : Gpt skt jupnquiunid whwp k pipk] pdwyhtt wpg ophtiwly
Eupwunptiup 1 dwdnd juunwpymd £ wpiwwnwuph i dwup, wwyw wdpnne
wohunutpp  (pubh’ dwninud Yywwwpdh) Yywnwpdh LA- 24 (@unu:

Zhwnlwpup dbp jutgpnid hih

Lx+Y xxy
T x*y  x+y

Zudwduyt punph wuydwbbph hwdwlupgp Yihuh

nbknunnptinyg hwdwlupgh npbk hwjwuwpdwu vk unwund Eup x= 104, y=15d:

BJuyht jupudwénipinitubph Jepuptpyu) pughputpp (nwsthu wthpwdton t pih
Jupquyhtt dhwynpubkph wmbupny tkpljuyugnidp. ophtiwl] x tnwubwynpubpny b y

dhwynpubpny phyp tkpyujugynid £ xy = 10x +y inkupny:
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unhp 1. Lunwbhy pyh wpwght pywgwip 7 t: Gpb wyn pluwbpwip inknuihnjukup
YEpohti nnbinp, wyw phip Ythnpputw 864-m: Gtk uljqptwljut php:
Lnisnud kupunpbip npnttkh pupwithy phyt E 7000 + x, npunkn x —p kowihy phy k:
7-n whnuihnjutnyg Ytpghtt wibnp, inyu £ iy np x pifhl wohg Ygugnty 7, wyuptipt
Junwgyh 10x + 7 phyp: Munph wuwydwth hwdwdwju junwgyh
(7000+x) - (10x +7) = 864

x =681 : Zkmlhwpwp npnubh phyp Yhuh 7681

Nunn. 7681

Typnguljutt  nuwuwgppbpnid unynpnnubph judwshtt  nipwnpnipinitp
JEunpnuwgubin,, nhjwupbint hwdwp  hwdwp  gpymd Eo hhnlbyjug
hwtdtwpwpuwlututpp jud wwhwieutpp:

*  Lmidtp pwnwlniuh hwjuwuwpnidp

*  Lonistp hwdwlupgp jud hwdwjunidpp

*  Lonistp wthwjwuwpnudp b wyjbe
Uwljuytt unynpnnutph dnn wpwyl] ndupmpmibubp Bt wowowunmd  Gpp
hwinhynid kot wwpwdbuptp  wwpnmibwlnn  bhwjwuwpnidubph fud
wihwjuwuwpnudubph  hwdwlwpgbp:  ‘Lpwtg dUnnn  wnwewund Lt Juijuh,
othnpuwdnipjut qqugnid: Fnjnpnyht gublmipmnit sh wnwewunid funpubwnt
Jupdnipjut whwgh dke b wjt juuunwpkint: withpudtown k dkjuwpwty
24
y2uwpuwdbug,, pweh hdwuwnp: Uy pghwypnid dBup gnps nibkup widbky pyny
hwjwuwpnudubph htwn, pwth np wwpudbnph  pipupubymp poyjunpkh
wnpdbph hwdwp vnwinid Eup Uk hwjuwuwpnid: Mwpwdbnph npnp wpdtpubph
nhypnid wyt Jupnn £ nmukbw) &y jud dh putth wpdwwn, hulj npny wpdbpubph
nhupnid upnn Ewpdun snibkbug:

Lndt]  wwpwdbunp  wwpnibwlny hwjwuwpnudp  (wthwjwuwpnudp),
wwtwlnd £ nisk] wjt wwpwdbnph pninp poyjunpbih wpdtph nwypnid: Uju
UEjuwpwinipjniiibpp tywunnid tu judwsht nipunpnipjut qupqugdwp:
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Bpint wuhwynny Eplnt gduyhtt pumipwgphs hwwnlnipniip wagukjnig htwnn
htwnlyu ophtimljuiph dhongny Yupkih E judwsht nipunpnipinitp fEunpntwgiky
oppiw] 1. a b b hwunwwnmbbkph h’us wpdbpbph phwypnid hwdwlupgp niih
wtytne puqunipjudp nisnidubin:
ax + by =38
5x +3y=4
Lwtth np hwdwlwpgh ny pnnp wthwjnubph gnpéwlhgubpt G qpn, wyw wjh
Yniuktw wbphy pwqunipjudp jmdmdubp, tpt tpw hhduwfwbt b jpugnighs

npnphyukpp (hukl qpn:

A3a-5b

Ax=24-4b a=10

Ay = 4a - 40 b=6 Muwn. a=10,b=6

2.3. Mumgsh gnpéniubnipiniup unynpnnubph judwdht npwunpnipjui
nEjuupdwi gnpénid

Zujnth L np  dwpbdwnhluih  nunigdwt  gopépupwugnid  ny  Judwshu
nupwnpnipjniup nittwl] £ dipwsdt] judwshuh, npp hp hbpphtt Jhpudynid k
htnjudwshuh:

Qudwsht npwunpnipjut quunhwpwldwi hhdpp, pun 9. % Nphtuln,
nownpnipjul yepupbpyuy nEjudupdwt wdpuwugnuda E, npp dbs ghip E jpunnod
unjuwpnnh dnwynp qupqugdwi b yuuph thnpdh hwdwn:

4.} Miphtuljht wnwgwnlky E Uh pwtih dkpnnubp, npntig pinphh ntunighsp
upny  E widppuwybu  tjunt) b quuwwypngbuht tbpgpundb] winipunhp
wowpwnubkphti .

1. Upwljtpwnubphtt wmthwnwlwb Yepuny nhubny:
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2. Cupmiwd Ywinbwlupgny unhwl] Juwnwpk]  hpudwbibp Gunby,
Quiiqul). pugh) b thwljby gppbpp:
3. Mumghsp whwp E wnnw hwupgp b phy wtg toh wowlkpnh wuntup, npp wyhwnp
E wwwnwuhiwth wyny hwpgh:
4. Munigsh mpyws hwupghtt yuwnwupiwiknt hwdwp owwn pyny pupdpugusd
Anptipp Yyuynid b wpwljkpunubph nipwnhn (hubkp:
Uju poinpp Jjuynud B wyt dwuht, np Judwshtt npwnpnipjut swquwu b
juynittmgdwt gnpénid wpwotwlwpg nhpp wuwniwiunid L niunigsh junuphi:
Uwluy wydd, tpp hupnpdwughwjh wnpniptbpp sunwgt) bu wykjh L pdupugt)
dwpbdwwnhluh  nwunigsh  hwdwp pgupngmd . gquuwdwdh  phpwugpnid
JEunpntwgutk]  unynpnnubph nupwugpoipmitp: Qtuwyws  dwpkdwnhlugh
nuuwgppbpnid - jut  hwhdbwpupuluwbitp sk hwjwuwpndp,  quiibky
wpngpiuhugh n-pn winuudp,  hudbdwnk] pdtpp jud wywugmgly poougb,
wjuntwdbuuwyuthy  nwunigsh  jpwugnighs  puguunpnipnititbpp byuwuwnnud - B
wnwewnpuupp vhtush ytpg, judph hwdwn npubinpdwip wjwpwnhtt hwugubnii:
Qudwshtt nupwunppmput  dAbwynpdwt hwdwp Jupbh E hpwunt] wwppbp
htiwpubtp, ophtiwl] unnmgnnuliwut wohwwnwtpubph Ybpnisnipyuit dudwbwy
unynpnnubph nupwunpnipnitp hpughpbng whwyuwyhtt uppwibph Ypw, npntp wpydty
kb wunvywnpnipjut wuwndwnny: Ywd hupunipnyt woumwnmwtpubpp uinnighjnig
htkwnn Jhpunwpdubl] unynpnnubphtt b wpwewpll) quubknt b nipgpknt hp
Juinwpwd upoup: Bpp undnponp juinupnud b huswbu hknwppphp, witybu b
wthtwnwpnpphp hwdlupupnipnibbp hunpwhwpbing wuguuh
Ednghwttpp, tpw dnn  Abwynpymd L Judph nid, owbwuhpnipnil,
tywnuuuugnipnil:  Uwpbdwnhlujh  niunignudp hhdtwljut  gupngnid
tywunnd £ unynpnnh  pdwguwlwt npnpnh b judwhtt ot whwnwlub
hwwnljuthoutph Alwynpdwtt n1  qupqugdwip: Ywdwshit nipwunpnipjub
Alwynpnidt mt pEjudupnudp  dwpbtdwnhluyh nunigsh Ynnuhg ns dhuy
Awnpmid £ wthwwnht, wpl tywunnmd L dknp phpws ghwbjhpubpp b

Jupnnnipniuitpp Yhpwunk) Jyuupnid nwppl) gnpstwljut juinhpbp (nusthu:
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nuunidbwlwt  Wnipp nwunwdbwlut Woipp ghniwlgupup  pulubng
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unynpnni hiip k uninid hknwgnunnipynih junwpnn: Uyu wpnidng jupnpunnp
wppuunwiipp oqunufwup vhgng E unynpnnubph Ynnuhg opplwswihmpinitutph
pugwhwyndwl, Jupliusutph wpwownpdwl, hwunwundwt Yuwd hbppdut
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Luy 2. qot) 4ud Ynnulpny hwjuwuwpwlnnd Enwtlyjnit:
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Zhdtwlut nupngh dwpbdwnhljuyh nrunigdwi gnpéplpugh
wpnibwbnmput pupdpugdutt  gnpémd wluhwyn £ hnghpuwtwlwib
ghunbihpubph  whpuybwndwt  withpwdbynnipniip  nunighsttiph  Ynnuhg:
Yhnwhwu wwphpnid nbnh B nmibbinud Ewljut winuowpdbip dunwsnnnipjut
gnpéniibnipjut Ukp: Uwnwbnnnipjul qupqugdui gnpépupwugnid hwnljuwybu
Yuplnpynud £ dwptdwnhjuh quuwduinnuip nkjihuh qupqugdwt wpnh
dudwtwlutpnud, bGpp  hupnpdwghwyh  dbdwdwdwynipniip ohnnmud k
unynponbpht Yupbop bgunwbhg ghnbihpibp dkop phpbine gublnipymihg,
wnwyl] ndjupuimd E dwpbdwnhlujh ntunigsh gnpéniubnipiniup: Uhow sh np
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Judwsht jud juwijpwdnwsdus npwunpnipnit:  dktip niunidbwuhpnipjub
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